

滨河轩社区



换出邻里情 换成新风尚

的旧物置换

信阳消息 (首席记者 周 涛 通讯员冷鹏)"我在现场置换了 好几样物品,这样的活动很有意 义……"11 月 25 日下午, 一场别 开生面的"旧物置换"活动在老城 办事处滨河轩社区举办,居民们拿 着自家闲置的物品来到社区进行 互换,各取所需,不但提升了居民 低碳环保、节能节约的生活理念, 还促进了邻里关系和谐,受到一致

"将自己不需要的东西拿出来 进行置换,既能给别人带来方便, 也可以换到自己想要的东西,希望 以后能多举办这类活动。"活动现 场,带着儿子正在置换旧物的居民 王女士告诉记者,她的小孩儿今年 两岁,正是玩玩具的年龄,每个月 都去买实在不划算,刚好碰到社区 里有这样一个活动,她便用一个孩 子不愿玩了的"芭比娃娃"与邻居 张女士换了个"变形金刚"

张女士向记者介绍,家里有些 小孩儿玩具,扔掉可惜,不扔又占 地方,但街坊邻居们或许就需要, 旧物置换不仅能让旧物物有所值,



居民带着孩子进行旧物置换

而且还能引导宝宝们学会分享、学 会礼貌友好地与同伴交流。"孩子 们带来了自己喜欢的玩具、图书等 旧物,到社区进行置换,增进小伙 伴之间的感情。"张女士说道

记者随后从滨河轩社区了解 到,这样的活动在社区不是单一 的,而是一种长效的活动。社区居 民家中不用的小孩玩具等旧物,可 随时到社区进行登记,并将自己所 需陈旧物品提前造册,在交换日实 施互相置换,各取所需。

"举办这种活动的目的就是为 了给居民搭建一个沟通平台。 河轩社区主任张文玲告诉记者,"通 过旧物置换活动,一方面有利于使 旧物得到充分利用,节约资源,另一 方面还能让大家互动起来,促进社 区和谐。我觉得很有意义,从效果 上看,居民们也都很乐意。



义诊义治送健康

近日,老城办事处中山社区和 共驻共建单位市中医院组织卫生志 愿服务队一行12人来到红太阳小 区进行义诊义治,把健康关怀送到 老百姓身边。活动中,志愿者们冒着 寒冷的天气,充分利用自己的专业 知识耐心细致地为社区居民诊断病 情,答疑解惑,通过检查、测量血压、 指导用药、发放健康宣传资料等方 式,为现场的社区居民服务

> 首席记者 周涛 通讯员 冷 鹏 摄



智能充电装置上岗

有人赞同有人嫌充电贵

信阳消息(见习记者 郭晓雨)近日,不少 市民都在自家小区公共车库里看到,新安装 的电动自行车充电装置已悄然运行,市民可以 在这里对电动自行车进行充电,便利又安全。

昨日,记者来到湖东办事处报晓新村社 区公共车库,发现车库里已安装了智能充电 装置,每个车库里安装了两个充电点,一个充 电点可以容纳 10 辆电动自行车充电。

"前几天,我下班回家发现,车库里安装 了最新的智能装置,停在充电区域就可以充 电了。"居民刘女士说,以前下雨天在家扯线 充电都要提心吊胆的, 现在有了充电点再也 不用担心安全隐患了。

"这是最新的智能充电装置,全智能自动 断电,电动自行车充满后自动断电。"车库管 理员刘德仁介绍,"这个新的充电装置比老式 的安全多了,如果电动自行车的线路出现了 问题,或者电瓶老化了,是无法充电的,它还 可以识别假币。

"一次投币一元可以充电5小时,一辆车 必须要投币2元才可以充满,所以很多居民 都嫌贵。 "另一名车库管理员闫凤珠告诉记 者,因为价格的问题来充电的居民不多,一天 也就只有五六个车主来充电,连投入进去的 成本都收不回来,物业要求我们再安装一个 可以同时供20辆电动自行车充电的充电点。

"自从《河南省公安厅关于加强电动自行 车火灾防范工作的通告》要求一发,我们就和 物业积极合作,11月13日在5号楼、16号楼 车库安装了充电装置,也下达了通知,让居民 到车库进行充电,不允许再私拉电线。"报晓 新村社区居委会主任徐辉说道。

感恩一路有您 未来继续同行

《信阳晚报》热心读者火热征

一路走来,感谢有您相伴! 自 1988 年 10月10日创刊以来, 近万个日日夜夜, 《信阳晚报》始终与广大读者携手同行,共 同走过一段难忘的历程。这其中的点点滴 滴有多少感人的故事,有多少难忘的瞬间, 有多少美好的回忆……

过去的一年,本报进一步做深信阳本土 新闻,加强对读者的服务。例如,开辟《晚报 帮忙》栏目,深入街头巷尾,为老百姓解难 题、办好事;打造《信阳温度》栏目,记录这座 城市中的好人好事、温暖瞬间;开设《曝光 台》,对不文明现象说"不";开通了新浪微 博、腾讯微博和晚报微信公众平台,以报建 网,以网促报,加强"报网合一"建设……

所有的成绩,展现出了晚报人的共同努 力,更与长期相伴相随、热心参与、给予厚爱 的广大读者分不开。感谢你们,27年来,与 《信阳晚报》相伴,有激情有感动,有思考有 追求;因为有您的陪伴与支持,我们的新闻 更鲜活,我们的新闻更出彩

多年来,报社一直秉承开门办报的思 路,值《信阳晚报》即将改版之际,无论您是 公务员,还是出租车司机、个体店主,只要 您是自费订阅晚报3年以上的读者,都可 以报名参加这次读者座谈会。本报将于近 期选出20名热心老读者,为晚报的发展建 言献策,届时,将有精美小礼品相赠

或许您自晚报创刊日起, 便与她携手

同行;或许您与晚报有特殊的情缘,多年来 ·直记忆深刻;或许您常年坚持订阅晚报, 已成为她最好的朋友;或许您不断投稿,多 年来与她一起成长……只要您与晚报有故 事,有点滴回忆,有话要说,请联系我们!

再次感谢您对晚报的热心关注与不离

快快行动吧,名额有限,报满为止 报名时间:2015年11月23日至27日。 座谈会召开时间另行通知。 联系人:吴女士

联系电话:6227600 13633761185 信阳晚报社

2015年11月23日